

**Совет Безопасности**

Distr.: General
31 December 2018
Russian
Original: Arabic

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 26 декабря 2018 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

По поручению правительства моей страны я хотел бы довести до Вашего сведения нижеследующую информацию.

Вечером во вторник, 25 декабря 2018 года, израильские оккупанты совершили очередное нападение на территорию Сирийской Арабской Республики, грубо нарушив резолюцию 350 (1974) Совета Безопасности относительно Соглашения о разьединении израильских и сирийских войск. По ряду военных и гражданских объектов, расположенных в Дамаске и его окрестностях, Израилем был нанесен ракетный удар. В момент этого теракта улицы Дамаска были наводнены праздновавшими Рождество мирными жителями — впервые с тех пор, как Дамаск и его окрестности были зачищены от террористов.

Эта попытка израильских оккупантов запугать сирийцев в такой священный день прямо доказывает, что по своим действиям Израиль ничем не отличается от «Исламского государства Ирака и Леванта» и Фронта «Ан-Нусра», которые терроризируют гражданское население. В рамках своей откровенной политики государственного терроризма израильские оккупационные власти перешли к новой фазе борьбы сразу после того, как их пособники из числа вооруженных террористических групп потерпели поражение в большинстве районов Сирийской Арабской Республики. Этот вероломный акт агрессии был совершен на фоне непрекращающихся израильских попыток затянуть кризис и террористическую войну в Сирии, с тем чтобы поднять моральный дух его террористических недобитков и марионеток. Кроме того, этот акт агрессии — попытка израильского правительства убежать от обостряющихся внутренних проблем, а причины такого шага международному сообществу прекрасно известны.

Сирийская Арабская Республика подчеркивает, что эта опасная и враждебная политика Израиля сохраняется лишь потому, что администрация Соединенных Штатов продолжает оказывать ему безграничную поддержку. Получая от Соединенных Штатов и ряда других известных государств — членов Совета Безопасности иммунитет от привлечения к ответственности, Израиль может и далее проводить политику терроризма и угрожать региональному и международному миру и безопасности.

Сирийская Арабская Республика вновь призывает Совет Безопасности выполнить свой долг по поддержанию международного мира и безопасности. Совет должен немедленно предпринять решительные шаги, с тем чтобы не



допустить повторения израильской агрессии; заставить Израиль соблюдать резолюции Совета Безопасности относительно Соглашения о разъединении и резолюции, в которых говорится о недопустимости аннексии оккупированных сирийских Голан; и привлечь Израиль к ответственности за то, что он совершает в отношении сирийцев теракты и преступления и продолжает поддерживать террористические организации. Такие действия грубо нарушают Устав Организации Объединенных Наций, нормы международного права и положения резолюций Совета Безопасности [242 \(1967\)](#), [338 \(1973\)](#), [350 \(1974\)](#) и [497 \(1981\)](#), а также всех других международных документов и резолюций по вопросу борьбы с терроризмом.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари
Посол
Постоянный представитель
